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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

RENDA DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 22/01/2020. 

 

Presentes/Membros: José Luiz Ribeiro – Presidente e Titular SEMTRE; Luciana 

Ribeiro de Góes – secretária executiva da CTER e Gestora do Fundo do Trabalho; 

Washington Marciano – Suplente Secretaria de Governo; José Antônio Fernandes 

Paiva – Titular Bancários (Serviço); Francisco Pinto Filho – Titular Sindicato Papel e 

Papelão (Comércio); Marcelo Arruda Marques – Suplente Ascopi (Serviços); Antônio 

Pedro Carvalho – Titular CDL (Comércio); Carlos Alberto Lordello Beltrame – Suplente 

Sincomércio (Comércio); Paulo Estevam de Camargo – Titular SIMESPI (Indústria); 

Homero Scarso – Suplente Ciesp (Indústria).   

 

Convidados: Liliane Sartori – SEMTRE; Edmara Damiani - SEMTRE; Ronaldo Castilho 

– SEMTRE; Ophir Figueiredo Júnior – SENAI; Marcos W. Gozzo – SENAI; João Carlos 

Goia – SENAC; Mário Camargo - SINDBAN 

 

Justificativa de ausência: Pedro Cruz – Titular Secretaria Municipal de Governo, 

Milton Costa – Titular SINTICOMPI (Indústria) e Edson Batista dos Santos – Suplente 

SINTICOMPI (Indústria). 

 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às dez horas, na 1 

SEMTRE – Secretaria Municipal do Trabalho e Renda, localizada à Rua Monsenhor 2 

Manoel Francisco Rosa, 900, realizou-se a primeira reunião ordinária do Conselho 3 

Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER). A reunião iniciou-4 

se com o Sr. José Luis Ribeiro convidando os membros para a votação da eleição 5 

do Presidente e Vice-Presidente do CTER na qual, após a apuração dos votos, os 6 

presentes elegeram como presidente o Sr. José Luiz Ribeiro e Vice-Presidente o Sr. 7 

Valter Lavandosque ficando acordado que, havendo a necessidade de substituição 8 

do Sr Presidente antes do término de seu mandato, não haverá necessidade de 9 

nova eleição, sendo eleito o próximo Secretário Municipal do Trabalho e Renda. A 10 

sucessão dos novos presidentes será pela mesma ordem que seguia a Comissão 11 
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Municipal de Emprego, sendo Poder Público, Patronal e Trabalhadores em seguida. 12 

Caso seja necessário alterar a ordem, os membros devem votar essa alteração. O 13 

Sr. Presidente nomeou a mim, Luciana Ribeiro de Goes, como Secretária Executiva 14 

e, sem seguida, já iniciou a reunião colocando em debate a discussão do Regimento 15 

Interno, ficando acordado com os membros de enviá-lo através de correio eletrônico 16 

para posterior aprovação. Em seguida, o Sr. Presidente definiu com os membros as 17 

datas das próximas reuniões ficando acordado das mesmas ocorrerem 18 

bimestralmente às terceiras quartas-feiras às 9:00. Em atendimento à Resolução Nº 19 

827, de 26 de março 2019 do Ministério da Economia/Conselho Deliberativo do 20 

Fundo de Amparo ao Trabalhador, o Sr. Presidente informou que será necessário 21 

inserir o CTER no Portal dos Conselhos Municipais de Piracicaba, sendo esta 22 

responsabilidade da Secretária Executiva. Ficou definido também que os membros 23 

poderiam fazer rodízio de Titular e Suplente a cada ano, caso achassem 24 

interessante, e que as cadeiras da bancada Patronal e Trabalhadores seriam 25 

divididas entre as entidades. Por isso, que ficaria definido por segmento (Serviço, 26 

Indústria e Comércio). Antes de encerrar, o Sr. Presidente abriu espaço para o 27 

informe das bancadas,  encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, 28 

colocou a casa à disposição e convidou os membros para a próxima, que 29 

acontecerá dia 04 de fevereiro, às 17:00, no Gabinete do Prefeito, para posse. Eu, 30 

Luciana Ribeiro de Goes, redigi a presente Ata a qual assinam: 31 

 

 

José Luiz Ribeiro 

Titular  

SEMTRE 

 
 

 

Luciana R. de Góes 

Secretária Executiva e Gestora 

do Fundo do Trabalho 

 
 

 

Washington Marciano 

Suplente  

Sec. Governo 

 

 

José Antônio Fernandes 

Paiva 

Titular  

Bancários – Setor Serviços 

 

 

Francisco Pinto Filho 

Titular  

Sindicato Papel – Setor 

Comércio 

 

 

Marcelo Arruda Marques 

Suplente  

Ascopi – Setor Serviços 
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Antônio Pedro Carvalho 

Titular  

CDL – Setor Comércio 

 
 

 

Carlos Alberto L. Beltrame 

Suplente 

Sincomércio – Setor Comércio 

 
 

 

Paulo Estevam Camargo 

Titular 

Simespi – Setor Indústria 

 
 

 

Homero Scarso 

Suplente  

Ciesp – Setor Indústria 

  

 


